

桦甸市龙汁饮业有限公司

坚持传统工艺酿造纯粮好酒

本报讯 刘秀杰 报道 中国有着悠久的酿酒历史,从古代到现代,白酒从没有离开过人们的生活。桦甸市横道河子乡文化村新乡社的赵洪海十余年坚持利用

祖传的工艺酿造粮食酒,味道纯正,醉不上头,深受群众喜爱。

2017年,赵洪海成立了桦甸市龙汁饮业有限公司,赵洪海说:“不管用什么方法酿酒,都要用好粮食。”为了得到优质的粮食,赵洪海自己经营种植,保证玉米、高粱的质量;酿酒的生产线是自主研发的烤酒设备,这种祖传的烤酒生产线,相比普通的蒸馏做法更胜一筹。这也是“龙汁饮”好喝不上头的重要原因之一。

在赵洪海看来,酿酒的每一道工序都需要足够的细心。“注重细节才能保证酒的口感”,高品质的粮食加上祖传的烤酒设备,桦甸市龙汁饮业有限公司做到了真正的烤酒。

多年来,桦甸市龙汁饮业有限公司所酿造的高粱酒、玉米酒始终坚持“用心酿酒”的创业理念,靠诚信打造品牌,赢得

了消费者的认可,使“龙汁饮”名声远扬。

为使酒厂的酒糟能够得到充分的利用,赵洪海成立了生猪养殖场,利用已经达到干粉式的酒糟作为养殖饲料,极大地减少了养殖成本,目前养殖场占地面积3000平方米,存栏160头,年出栏400头。

多年的经营,让赵洪海积累了许多经验,眼光独特的他又承包了当地7公顷的山地。赵洪海说:“国家倡导保护生态环境,养殖向林下经济转变,这样既保护了环境,又能使生猪的肉质更加肥美,还能种植人参等药材,三全其美。”

无论是酿酒还是养殖,赵洪海始终保持着的一颗赤诚的心,他相信凭借自己的坚守,定会使桦甸市龙汁饮业有限公司更加辉煌。

销售电话:17643230899



长春市晟合包装有限公司

诚信建设推动企业从优秀迈向卓越

本报讯 袁野 报道 诚信是一切关系的核心理念,把企业诚信作为企业文化的核心价值观,对形成支撑企业健康发展的独特文化特征,推动企业从优秀迈向卓越具有巨

大的促进作用。长春市晟合包装有限公司就是这样一家诚信而专注的企业。

长春市晟合包装有限公司位于长春市绿园区西新镇双龙村二社,成立于2012年。公司是一家集专业产品包装技术研究、开发、设计及生产的企业,主要业务包括:礼盒、纸箱、高强度纸箱、瓦楞纸箱、出口专用纸箱、纸托盒、免熏蒸木箱、胶合板包装箱、出口包装箱、免熏蒸托盘、木托盘、铁托盘、塑料托盘、胶合板托盘、木箱、钢带包装箱(无钉箱)、Uni-Pak 周转箱、中空板包装箱,同时兼营EPE、气泡垫缠绕膜、扁丝、EPS板、魔术贴、防锈纸、金属铰链等多种包装配套材料。

晟合包装有限公司秉承“建立诚信企业”的宗旨,为吉林省境内多家企业提供专业的包装产品,以优良、诚信的品质赢得了众多企业的信赖和好评。

作为一家从业多年的专业化企业,晟合包装可为企业量身定做大型设备包装方案、包装设计、现场包装等服务,产品承载能力大,可设计、提供包装一体化服务。同时具备汽车CKD、SKD散件包装的设计和施工经验,公司的VA价值分析工程可以帮助客户降低物流成本。

优质的服务、诚信的品质,使晟合包装从众多包装公司中脱颖而出。未来五年,晟合包装将重心向多元化方向发展,橡塑制品、金属包装、木箱包装等项目逐步投产,以更好地满足省内广大客户对高档包装产品的需求。

“人无信不立,企无信难存。”晟合包装有限公司将一如既往践行“质量第一,诚信至上”的企业理念,进一步加强诚信建设,让客户满意是晟合包装不懈的追求。电话:13578679069



吉林省成名绿色有机肥生产有限公司

绿色有机肥让粮食和果蔬回归本味

本报讯 胡雪报道 在生态环境受到高度关注的今天,国家对于食品安全、土壤环境、国民健康等问题日益关注,我国粮食生产逐渐由追求产量向追求质量和安全的方向靠拢,生产出绿色、有机的肥料日渐重要。

吉林省成名绿色有机肥生产有限公司陈经理说:“现在生产的粮食、蔬菜、瓜果数量虽然上升了,但质量却在不断下降,米没有了原来的清香,菜没有了当年的味美,连瓜果也没有了曾经的香甜。我希望用绿色肥料来改变现在在土地不断被污染的局面,让粮食和果蔬回归本味。”2017年,陈经理成立了吉林省成名绿色有机肥生产有限公司。

公司成立之初秉承“科技为先,诚信为魂”的理念,通过技术研发和资源配置

的有机整合,自研出一款绿色、有机肥料,并成功注册商标品牌“成名”。肥料经吉林省产品质量监督检验院检测有机质含量51%,可批量生产。目前“成名”绿色有机肥主要适用于旱田、水田、蔬菜、瓜果、人参、花卉等,适用范围极广。

对于未来,陈经理表示,将一如既往地推广绿色有机肥料的应用。由于资金短缺,现吉林省成名绿色有机肥生产有限公司面向全国寻求合作伙伴或技术转让,一起保护黑土地,力争把企业建成东北地区最大的绿色肥料基地、新型肥料基地和绿色高效农业示范基地。

期待有志之士携手合作,共同创造成名绿色有机肥生产有限公司的美好未来。合作热线:13943264131



汪清县观音山普门寺

为和谐社会贡献力量

本报讯 张菊芳报道 普门寺坐落于汪清县江北街的观音山之上,占地面积170公顷,群山簇拥,溪水环抱;绿植成荫,佛音袅袅;普门寺古现代相结合的建筑风格,其中纯观音殿最为显赫,被称为殿中之英,值得一观。

普门寺依观音山而建,自山门殿起,依山势逐层升高,建筑规模宏阔,布局合理。沿中轴线自南向北,依次建有山门殿、钟楼、鼓楼、天王殿、铜建观音殿、大雄宝殿。两侧建有三圣殿、藏经楼、地藏殿、十小殿、斋堂、寮房、法务流通处等。踏入山门,便可看见殿内两边威武的“哼哈二将”两尊大菩萨镇守寺门、护持正法。走出山门,殿两边为钟楼、鼓楼,寺院僧众晨钟暮鼓以醒行者,利乐有情;进入“天王殿”,正殿供奉的是始终笑呵呵的弥勒菩萨,教导世人笑对人生,两侧供奉的是“四大天王”和韦驮菩萨,守护众弟子修行。走出天王殿就会看到铜建观音殿,巧夺天工,精美绝伦;另外还有依山而建的大雄宝殿,脊坐祥兽雄峙,四方翘角飞檐,红墙黄瓦,金碧辉煌,也是一座雄伟磅礴的礼佛宝殿。

普门寺秉承爱国爱教,慈悲利人的思想传播,信众已遍布全国。为了规范宗教事务管理,更好地遵守国家宪法、法律、法规和规章,普门寺组织僧人学习国家宗教政策,进行法制宣传,研学国策,正信正行,顺应法度。

普门寺弘扬佛教慈悲济世的精神,铭记爱国爱教,坚持佛教中国化方向,积极建设和谐、规范、生态、正信正行的寺院。以慈悲为怀,利他为本,上求佛道,下化众生,愿为社会主义精神文明和物质文明建设做出积极贡献。



公主岭市鑫兴旺农民专业合作社

科学管理 诚信经营

本报讯 初艳平 报道 诚信是企业重要的无形资产,一切生产经营活动都必须依托诚信才能进行,守信企业才会因此带来良好的效益,只有努力建设企业诚信,营造一个良好的市场环境,才是市场经济的基本原则。

公主岭市鑫兴旺农民专业合作社成立于2007年,是一家专业从事生物质燃料,生物质颗粒研发、制造、销售于一体的综合性技术合作社,也是目前我省较大的生物质颗粒生产厂家之一。合作社产品

享有“诚信经营,质量至上”的美誉。

合作社拥有厂房3万多平方米,合作社农机具种类齐全,机械化水平较高,现有农机具机型484一台、554两台、604一台、753一台、1304一台、1504三台、1354四台、1554一台、铲车三台、打包机六台。合作社利用杰出的生产设备及高超的生产工艺,使研发的新能源颗粒燃料具有体积小、密度大、易处理、热值高、燃烧稳定、周期长、能效高、无污染的特点。

合作社社长王立新说:“我们虽然规模不大,但诚信经营,不欺瞒哄骗顾客是始终坚守的承诺和处事为人的宗旨。周围县镇都照顾我们的生意,远来客商主动上门购买,看重的也都是‘诚信人’这个名号。我们把顾客当成老板,把质量看做饭碗。”

未来,王立新还将带领鑫兴旺农民专业合作社社员推进农业生产要素优化组合和资源的有效利用,积极推广农业科学技术,

促进农村经济快速发展,为合作社全体成员提供更好的服务。

合作社目前正加大压块饲料产量,有多种规格可供新老客户选购。欢迎拨打销售热线:13258722486

